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Le Doyen de la Faculté des sciences d’Orsay
Orsay, le 13 octobre 2009
Aux Chefs d’établissements des collèges et lycées 

du bassin de recrutement de la Faculté des sciences d’Orsay

Objet : Lancement concours FAITES DE LA SCIENCE.

Cher(e) Collègue,

J'ai le plaisir de vous annoncer l'ouverture, à la Faculté des sciences d’Orsay de l’Université Paris Sud-11, de la huitième édition du concours FAITES DE LA SCIENCE qui s’inscrit dans le cadre de la cinquième édition du  concours national.

Le concours se déroulera, comme les années précédentes, en deux phases : une phase locale, au niveau des universités, et une phase à l’échelon national. Je vous en rappelle brièvement le calendrier.

l
Dans la phase locale, les universités lancent, en début d’année scolaire, un appel à projets auprès des établissements du second degré, publics et privés sous contrat, situés sur leur bassin de recrutement d’étudiants (secteur RAVEL pour la région parisienne). Début janvier, elles attribuent des bourses de trois cents euros aux meilleurs projets d’expérimentation scientifique ou technologique. À la fin de l’année scolaire, les élèves des collèges et lycées porteurs des projets présentent leurs travaux à la communauté scientifique dans le cadre d’un forum organisé sur les campus universitaires. Des prix récompensent les meilleurs travaux.
Dans la phase nationale, la CDUS (Conférence des Doyens et Directeurs d’UFR scientifiques) organise, courant juin, un forum à Paris intra-muros où sont accueillis les premiers lauréats des concours locaux pour une compétition finale avec remise de prix. 

L’année dernière, dans le cadre de cette opération, la Faculté des sciences d’Orsay a soutenu seize projets qui ont été menés à terme au sein des établissements scolaires et présentés au jury du concours le 4 juin sur le campus d’Orsay. Les élèves du lycée L’Essouriau des Ulis (Essonne) ont remporté le premier prix avec leur projet « Les virus, des vecteurs de gènes efficaces», et sont aller défendre les couleurs de l’Université Paris Sud 11, le 24 juin dernier à l’UNESCO.
J’espère que vous serez nombreux, cette année encore, à monter un projet d’expérience scientifique ou technologique avec vos élèves. 

Je vous invite à consulter les pages de notre site Internet dédié à cette opération à l’adresse www.faitesdelascience.u-psud.fr où vous aurez accès à l’ensemble des informations et documents concernant la nouvelle édition du concours FAITES DE LA SCIENCE (Formulaire de candidature, affiche, calendrier, règlement, etc,) et aux projets soutenus l’année dernière. Le service communication de la Faculté des sciences se tient à votre disposition pour toute information complémentaire, communication.sciences@u-psud.fr, tél. : 01 69 15 61 16 ou 75 40.
En me félicitant par avance de votre collaboration, je vous prie d’agréer, cher(e) collègue, l’expression de mes sentiments les meilleurs.
Philippe Masson
Eve RANVIER 
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